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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Αγαπητές -  Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών - ΠΟΜΕΝΣ, χαιρετίζει τις 

πρόσφατες νομοθετικές πρωτοβουλίες της Κυβέρνησης και του Υπουργείου 
Εθνικής Άμυνας, με την ψήφιση σχετικών νομοθετημάτων που απαντούν σε 
σύγχρονα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Έλληνες Στρατιωτικοί και οι 
Οικογένειες τους, τα οποία αποτελούσαν διαχρονικά, βασικά αιτήματα της 
Ομοσπονδίας μας. 

 
Ειδικότερα: 
 
➢ Αναγνωρίζεται το επικίνδυνο του επαγγέλματος του προσωπικού των 

Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, ένα ζήτημα το οποίο έχει τεθεί 
εδώ και περισσότερα από 30 χρόνια και είχε αναδειχθεί από την Ομοσπονδία μας, 
από την ημέρα της ιδρύσεως της και το οποίο αφενός αποτελεί μία οικονομική 
ανακούφιση αφετέρου δε αποτελεί και ηθική αναγνώριση των στρατιωτικών οι 
οποίοι ανταποκρίνονται με σθένος και υπερηφάνεια στο εθνικό κάλεσμα να 
διασφαλίσουν την ακεραιότητα της Πατρίδας. 

 
➢ Επιλύεται το συνταξιοδοτικό ζήτημα των συναδέλφων μας κατηγορίας 

Επαγγελματιών Οπλιτών (ΕΠ.ΟΠ.), θέμα το οποίο είχε αναδειχθεί επανειλημμένα 
από την ΠΟΜΕΝΣ και δίνεται έτσι ένα τέλος στην αγωνία και στην ομηρία χιλιάδων 
οικογενειών στρατιωτικών. 

Ωστόσο επισημαίνουμε ότι ως Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών 
- ΠΟΜΕΝΣ, θα συνεχίσουμε να δίνουμε τη μάχη για την αποκατάσταση των αδικιών 
που υφίστανται σήμερα σε βάρος όλων των κατηγοριών στρατιωτικών - με ιδιαίτερη 
έμφαση στα θέματα των συναδέλφων μας προέλευσης των σχολών ΑΣΣΥ, - 
αναδεικνύοντας έτι περαιτέρω τον ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα των Ενόπλων 
Δυνάμεων.  

 
Βασικά θέματα των συγκεκριμένων συναδέλφων μας κατηγορίας ΑΣΣΥ, δεν 

έτυχαν μέχρι σήμερα της οφειλόμενης πρόνοιας της πολιτείας για σειρά σημαντικών 
προβλημάτων που επηρεάζουν την καθημερινότητα τους, ήτοι: 

 
➢ Αποκατάσταση της Βαθμολογικής  και  Μισθολογικής  Εξέλιξης Αξιωματικών 

Ειδικών Καταστάσεων εξ ΑΣΣΥ οι οποίοι για λόγους υγείας αποτελούν τη 
μοναδική κατηγορία στρατιωτικού προσωπικού που έχει υποστεί βαθμολογική 
και μισθολογική καθήλωση. 

 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών 
                               (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.)  

        member of 

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.  

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr – facebook ΠΟΜΕΝΣ  

     Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 2024 

http://www.pomens.gr/


 

 

➢ Ρύθμιση  Θεμάτων  Κρίσεων και Προαγωγών Αξιωματικών εξ ΑΣΣΥ του 
Ν.3883/2010  που αφορά τους καταταγέντες από το έτος 1994 (Τάξεως 1996) και 
εντεύθεν προκειμένου να υπαχθούν στον Ν.2439/1996 οι καταταγέντες τα έτη 1994, 
1995, 1996 (Τάξεων 1996, 1997, 1998), και διευθέτηση  του σταδιοδρομικού 
καθεστώτος των απόφοιτων ΑΣΣΥ καταταγέντων από το έτος 1997 (Τάξεως 1999) 
και εντεύθεν. 

• Ξέρουμε πολύ καλά ότι ο θεσμός των ΑΣΣΥ είναι ο πιο αδικημένος. 

• Ξέρουμε πολύ καλά ότι οι ενέργειες της Ομοσπονδίας μας, έχουν φέρει 
στο ανώτατο επίπεδο του Υπουργείου Άμυνας, τα θέματα 
αποκατάστασης των χρόνιων αδικιών του θεσμού. 

• Ξέρουμε πολύ καλά ότι αρκετοί απόφοιτοι των ΑΣΣΥ, κατά τις 
επισκέψεις τους στα γραφεία της Ομοσπονδίας, έχουν υπάρξει 
αυτόπτες και αυτήκοοι μάρτυρες των θεσμικών μας πρωτοβουλιών με 
γνώμονα πάντα την επίλυση των δικαίων αιτημάτων του θεσμού. 

• Ξέρουμε ότι η ΠΟΜΕΝΣ, στην αδιάκοπη προσπάθεια διεκδίκησης, είναι 
αυτή που μέσω του Προέδρου και του Γραμματέα Οργανωτικού, 
απέδωσαν στην Βουλή των Ελλήνων, τις δύο τροπολογίες που 
αφορούν στα δίκαια του θεσμού (video)  

• Ξέρουμε ότι η Γραμματεία ΑΣΣΥ της Ομοσπονδίας μας, ακατάπαυστα, 
με πολλαπλές  επιστολές και θεσμικές παρεμβάσεις της, επικαιροποιεί 
τα χρόνια και δίκαια αιτήματα του θεσμού . 

 
Πεποίθησή μας είναι ότι η όποια ηθική ή ακόμα και συμβολική υλική ανταμοιβή 

ενισχύει το αίσθημα ηθικής αναγνώρισης, αλληλεγγύης και συνοχής του 
στρατεύματος απέναντι στις κοινές προκλήσεις που κλήθηκε να αντιμετωπίσει και 
δυνητικά θα κληθεί να αντιμετωπίσει εκ νέου.   
 
      Η ΠΟΜΕΝΣ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ  
 
      ότι από σήμερα ακόμα πιο δυναμικά θα καταβάλει τον " υπέρ πάντων αγών " 
για τα δύο θέματα του θεσμού, αφού σας γνωρίζουμε ότι τα δύο αυτά θέματα 
αποτελούν και θα αποτελούν από σήμερα μέχρι την τελική επίλυση - δικαίωση τους, 
την αιχμή δόρατος της διεκδίκησης της Ομοσπονδίας μας - την κορωνίδα της 
διεκδίκησης - το επόμενο μεγάλο στοίχημα δικαίωσης. 
 

Καλούμε δε την Πολιτική και Στρατιωτική Ηγεσία να ενσκήψουν στην επίλυση 
των ανωτέρω περιγραφόμενων θεμάτων, αλλά και ανάλογων ζητημάτων, τα οποία, 
δεν είναι ήσσονος σημασίας, αφενός γιατί αφορούν το περί δικαίου αίσθημα με το 
οποίο γαλουχείται ο κάθε στρατιωτικός, αφετέρου γιατί τα στελέχη της πρώτης 
γραμμής δεν πρέπει επ’ ουδενί να νιώσουν την απουσία της Διοικητικής Μέριμνας 
της Ηγεσίας μας. 

 
       Η ΠΟΜΕΝΣ έχει πολλαπλώς αποδείξει, ότι είναι η μόνη σοβαρή και σταθερή 
δύναμη στην θεσμική εκπροσώπηση των εν ενεργεία στρατιωτικών, που διεκδικεί 
και δίνει λύσεις, προς όφελος όλων των συναδέλφων μας. 

 
Χειριστής θέματος, Αντιπρόεδρος Μέριμνας Προσωπικού: Αντισμήναρχος 

(ΤΣΕ) Νικόλαος Παναγιωτίδης, τηλέφ. 6983 503377. 
 
 

 
 
 



 

 

 
Μετά τιμής 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας 
  

Δημήτριος Ρώτας 
Ασμχος (ΥΔΚ) 

Γεώργιος Κυριακάκης 
Ανχης (ΕΜ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


